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SZERKESZTÖSÉG és KIADOIIVATAI 
ORADEA, HATA MiHAI VITRAZUL4. 

Felel 
PÁSZTOR EDE eleő szgkosztó 

a 

Je- 
ny- Négyszemközt 

Az Argus közli, hogy az életfenntar- 

tási költségek ma a békebeli évekhez vi- 

szonyitva 36.96 szorosra emelkedtek. Ez 

a szám azonban ugynevezett index-száni. 

Vagyis az általános számitások eredmé- 

nyét tartalmazza. Vannak cikkek, melyek 

Vagy fénnyel, katomai 

ponapával ünnepelte 
az ország május 10-ell 

Bucuresti, május 10. - A május 10-i, vonulása. Gyalogos, tüzér és lovasezredek, nél a drágulás sokkalta nagyobb ennél. 

dók egyesülési ünnepet országszerte nagy fény- valamint motorizált hadosztályok vonultak Föleg az ipari cikkek azok. Ennek pedig 

APIr ayel ülték meg. fel és bemutatásra kerültek a hadfelszere- oka az adó, a nyersanyagok vámja és a 

etbel eucurestiben hétfő hajnalban 101 ágyu lési program keretében beszerzett uj ágyuk kontingentálás. A hibát tehát itt kell ke- 

ára) lövés jelezte a program kezdetét. Délelőtt a és fegyverek. A felvonulás alatt több kato- resni, ha ugyan valaha keresni akarják a 

sze-] pátriárkátuson volt Te Deum, amelyen Őfel nai repülőgép keringett a rotracenii mező hibát... 

Ogy sége is résztvett. Ezután az uralkodó a had- felett. 
esSz sereg főfelügyelőjétől és a Bucurestibe ak- 38 A 

Ha. kreditált katonai attaséktól kisérve lovon Az ország összes megyeszékhelyein a Megnyilt a hucurestii hónap 

ké szemlét tartott a ekn majd a co- és polgári hatóságok előtt vonul- Bucuresti, május 10. - Őfelsége tegnap 
kel trocenii mezőn megkezdők ött a csapatok fel l ak el 2 csapatok zz Parcul Carolban hatalmas közönség jelen 

! s létében megnyitotta a „Bucurestii hónap" 

ay ot. 1 1019-ig visszamenőleg felül vizs- 
1 sálják az ügyvédi beiratásokat Amarikai méretek Guermicáéri 

, et Bucuresti, május 10. ű az ayvédsző párthelyisezben ellengyülket otak Newyork, május 10. - A németajku a- 

eti- j ség nyazárnani, nagy. ri eklődéssel vári lyen a soztak az ügyvéde összerégé i merikai állampolgárok elhatározták, hogy a 

thi- özgyülésére -- mint előrelátható volt -- a nem fejező közgyülés határozatai el en. Guernia bombázása elleni demonstrációké- 

1.15, demokrata ügyvédeket be sem engedték. Az Istrate Mircescu egyébként már előze- rt - l 
í k kijel h ült. hog pen kétezer spanyol árvát vesznek gondozá- 

ek. ajtóknál szigoru igazoltatás folyt. Az ügy- tesen ijelentette, hogy ugy értesült, hogy Sukba. Az amerikai közvéleményhez Borah] 
ra- védszövetség „közbyülése" azután Istrate a kormány rendelettörvénnyel hatálytala- 
i őlalása uta .. itani fozja hatá kat é .szenátor is felhivást intézett, hogy a spa-] 

ajd:1 Mircescu felszólalása után határozati javas- nitani fogja határozatu kat és ezért azt taná- nyolországi borzalmak elől megmentett gyeri 

1e-, latot fogadtatott el, amelynek értelmében csolta, hogy a Semmitőszékhez fordaljanak. mekeket amerikai polgároknál elhelyezzek 

on 1919-ig visszamenőleg revizió alá veszik az Az ország ügyvédi karában, különösen 

Ra-] ügyvédek névsorát. a kisebbségi ügyvédek között, óriási az iz- 

eu-! A demokrata ügyvédek a Junian-féle ] galom. Magyar utas is volt 

Eu az elpusztult Hinden 
eS- e. s. . 

na- V éres összetüzések Franciaországban burg léghajón 
anu 9 s Győ z 1 

; 
yvőr, május 10. - Nagy izgalommal) 

e a Jeanne d Arc unnepen tárgyalják Győrben, hogy az elpusztult) 

á Franciaország vasárnap ünnepelte Jeanne d'Arcnak, a franciák védőszentjé- „Hindenburg Tábornagy' léghajónak ma- 

nek nemzeti ünnepét. Párisban hatalmas felvonulás volt. Toulouseben az ünnepségek gyar utasa is volt. Reichardt Ottó, a győri 

ül során véres összetüzések támadtak. Sok ember megsebesült többeket letartóztattak. jakkgyár igazgatója nemrég Berlinbe uta. 

i ek : ete ztozooszozsse zott és innen a Hindenburg léghajóval uta 
zott Amerikába. 

vilá szeme 01I 0 elé e I0 jul Győrből telefonáltak Berlinbe, ahol azt 

éli] a felvilágositást adták, hogy a léghajózási 

! 
vállalatnál jelentkezett az igazgató, de az 

gei Hatalmas tömegek érkeznek az angol koronázás a vállalatnal telen kezett z. gazgató deaz 

E Lakchurstba sürgönyöznek, hogy megtud 

hi- London, május 10. - A szerdai koroná- Vasárnap befutottak Londonba a kü- ják, mi történt az igazgatóval. 

463 zási ünnepségekre minden előkészület meg- lönvonatok, amelyek a koronázásra keő 

no- történt, A koronázási menet utvonalát máris delegátusokat hozták. A német, francia és z 
2 

lé- fellobogózták és felvirágozták. Az angol fő- pépai delegátusok után megérkezett a r0- Blomberg váratlanul 

ásil várost olyan tömegek lepték el, amilyenre mán és magyar delegáció is. idő előtt Rómába utazott 

rög még nem volt példa. Az autók szinte moz- Newyork, május 10. Az egyik amerikai 

a dulatlanul állanak. mert az előrehaladás a óceánrepülő tegnap elinduit Londonba, hogy Róma, május 10. Blomberg tábor, 

lehetetlenséggel határos. A földalatti villa- a koronázásról készült filmet még szerdá. nagy, német birodalmi hadügyminiszte 

mosok előtt több kilóméter hosszuságban vá elvihessék Amerikába. A repülők a követi tegnap Rómába érkezett. Politikai körök- 
ol- rakoznak az emberek. szavakkal bucsuztak: ben a birodalmi hadügyminiszter róma 

rás -- A viszontiasára pénteken. látogatása, mely eredetileg a londoni ko- 

Ze- Az autóbusz-sztrájk még nem ért véget, Az utolsó hir az Ujskócia közelében le-, ronázási ünnepségek utánra volt tervezve 

ül- az autóbuszok nem indultak mek. A döntő 6 szigetről érkezett tőle, amikor közöltel nagy meglepetést keltett. A birodalmi 
tárgyalás hétfőn este volt. hogy esőzónába került és müszerei segitsé hadügyminisztert a pályaudvaron Musso-, 

e A koronázás után pénteken már össze gével tájékozódik. i lini miniszterelnök személyesen fogadta. 

ís ül a birodalmi tanács Baldwin elnökle- London, május 10. A külföldi küldött- Mussolini részvétét fejezte ki Biomber 

N te alatt. A birodalmi tanács Anglia nyers- ségek sorra érkeznek az angol fővárosba, A tábornagy birodalmi hadeyminiszte e 

anyag-ellátásáról fog tárevalni - háboru küldöttségeket a kenti herceg és az angol lőtt a Hindenburg léghajó katasztrófái 

külügyi hivatal megbizottai fogadták felett. 
esetére. 
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dr. 
lést tartottak, 

csolatban nyilvánosságra került tervezetek 
ellen emelték fel szavukat. 
dr. volt a gyülés első szónoka. 
lékos arányszám bevezetésével foglalkozott 
s kijelentette, hogy ennek törvényre emelé- se II. rendü állampolgárokka sülyesztené a 

Csikágó, május 10. - Romantikus rém meséhez hasonlóan hangzik az a történet, 
amely néhány nappal ezelőtt hitelt érdemlő 
tanuk előadása szerint Csikágóban játszó- 
dott le. Egy Louise Coeck nevü fiatal leány 
esküvőjére készült, amikor anyja sulyosan 
megbetegedett és néhány nappal később 
meg is halt. Utolsó kivánsága az volt, hogy 
ne halasszák el halála miatt az esküvőt és 
semmiféle formában ne gyászolják meg. A 
haldokló kivánságát leánya ugyszólván szó 
szerint teljesitette. Az esküvő alkalm 

Nem gázolta el- de 
Különös halálos szerencsétlenség játszódott hire gróiságban fekvő Heylake község közelébe 

vasuti sineken akart áthaladni anélkül, hogy a 
kor a dübörgésre felpillantott, a vonat már egészen közelről robo vezetőnek sikerült szerencsére a vonatot néhány lépéssel az asszony 

grémült, hogy eszméletlenül roska 
t és bevitték az állomási épületbe 

Walsh asszony azonban annyira me 
Eleinte azt hitték, hogy csak elájul 
orvos megállapitotta, hogy az asszonyt 

zt 
Szász nagygyülés tiltakozott 

a nemzeti munkavédelmi 
törvény ellenm 

Brasov, május 10. - A Drasovi szászok, 
Deppner Vilmos elnökletével nagygyü-! 

melven a nemzeti munka vé 
delméről szóló törvényv módositásával kap- 

Vitting Alfréd 
ki a 75 száza 

Halor amyjál elyin 

ával a 

2 

szászokat s megbénitaná a szász vállalato- 
kat. Ilyen természetü szigoritás - mondot- 
ta - elviselhetetlen kárt okozna s felbori- 
taná azt az alkotmányos szabályt, mely a 
munka szabadságát s a szabad versenyt biz- 
tositja. 

A 

A gyülésen megjelent szászok - közel a
o
 

letékes helyre juttatják tiltakozásukat. 

e az esküv 
z 

őjére 

templomban a diszvendégek számára fenn- 
tartott helyen állott a nyitott koporsó, a 
halott asszony kezében egy csokor fehér ró- 
zsát tartott. Az esketési szertartás befeje- 
zése után a lelkész azonnal a koporsó felé 
indult és elmondotta a halotti imát. Az or- 
gona, amely az esketés alatt a nászindulót 
játszotta, most lassu gyászindulóba kezdett. 
Aztán lezárták a koporsót és az egész nász- 
menet kikisérte a temetőbe, ahol elhantol- 

ögölle a vonal 
le az elmult napokban az angliai Ches- 

n, ahol Agnes Walsh 55 éves asszony a 
közeledő vonatot észrevette volna. Ami- 

gott feléje. A mozdony 
előtt megállitani. 
dt le a sinekre. 

, ahol azonban az a rémülettől szivszélhüdés érte. 

FLOREALKRÉM 
szeplő. májfolt, pattanás és más a 
üdit, fiatalít, - 1 tégely ára 40 lei. 

PAP DROGUERIA 

rctisztátalanságok ellen; - Főraktár: 

Oradea, Bulv, Regele Ferdinand 9. Tel, 656. Naponta postai szétküldés 

= Szépit 

1 
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London, május 10. -. Az angol koro- 

názás hagyományos, népszerü eseménye volt mindég az ökörsütés. A szabad ég alatt óriási nyársakon egész ökröket sütöttek 

öt 

idáig minden angol koronázáson, az idén 
azonban ez alkalmasint elmarad. 

A népünnepély elmaradásának oka az, (hogy lord Zetland indiai miniszter a leve- lek ezreit kapta Indiából, amelyek tiltakoz- tak az ökörsütés ellen. A szarvasmarha a hinduk szent állata, igy a londoni koronázá- 

isos érzelmeit is sértené az ökörsütés. Nem- csak lord Zetland kapott azonban tiltakozó Hleveleket Indiából, hanem a kabinet egy másik tagja is: lord Halifax, a titkós pecsét őre is, aki a koronázási ünnepségek felelős 
királynál az angol 

vezetője. (A volt indiai al 
vegetáriánusok jelentették be óvásukat az ökörsütés ellen. Valószinünek látszik, hogy az ökörsütés ilyen körülmények között, bár 

ü is volt mindig, a mostani koronázási son résztvevő magas indiai vendégek vallá- 

örcd munkás 
Magurele-Ilfov, május 10. - Halálos özlekedési baleset történt tegnap a Magu- 

rele-Bucuresti-i országuton. O. Poroianu fővárosi munkásember, aki a kültelken la- Eik, egy szomszéd falucskából igyekezett ta Hcskáján két gyermekével együtt a főváros ba. Hátamögött egy óriási sebességgel roha- ó autó tülkölt, ami elől az idősebb ember. i akart térni s egész az árok szélére vezet 

í két kis gyerekével halálra 
gázoltak az országuton 

milyen népszen 
szertartások programján már nem szerepel. 

kocsinak, amely pozdorjává zuzódott. A sze- rencsétlen munkást teljesen összezuzta, a két gyermeket pedig széles ivben hajitotta ki az uttestre. A gázoló soffőr ezután ela- kart illanni, azonban épp akkor érkezett arra egy rendőrtiszt auóján s letartóztatta a gázoló soffőrt. A Ssérült családot felrakta az autójára, miközben azonban beszállitot- 

Hháromezer ember - elhatározták, hogy il- 

. 

Davidson Marton dr., az angol csi] 
gászati társaság elnöke megállapitotta, ho 
a Whipple-üstökös. melv minden 300.00)/ évben egyszer közeliti meg a földet, az idér 
junius 20-án, a Föld közelségébe jut. A leg 
agyobb távolsága a Földtől egvbillió mért őld, ami junius 20-án 119 billió mérföldr ökken. Míre az üstökös uiból megközelit al Földet, az emberi fai. Davenport Károly a Carnegie Intézet tanárának számitása 

rint, már nyomtalanul kiveszett, - p.szet ... 

la, 

Nelson Artur ismert newvorki sport Eember és sportvállalkozó meghonositotta a macska-ökölvivó versenveket a newyvorki mulatókban és 
nhak i 
Rprő ökölvivó keztyüt viseln 

ancsukon. A „bajnokok" 
int, szabályszerü ringben 

lönösen ügyesen boxoló m van. é . 

vé 

Kevesen tudják, hogy a különböző nő. vények gyökerei, amelyek egymás mellett nőnek a földben, sohasent Érintkeznek. Bár. milyen szorosan is vannali ültetve a növé- nyek, gyökereik a földben elkerülik egy. mást és sokszor a legcsavarosabb menetej- ben nőnek tovább a földrétegben, csakhogy érintkezniök ne kelljen. Ennek a különös jelenségnek az okát mindezideig nem sike. rült a természettudósoknak megállapitaniok, de a gyökereknek ez a furcsa viselkedése annyira törvényszerü, hogy az esetek száz-] ezreiben sem sikerült egyetlen kivételt semi találni. 

a k, 
Kevesen tudják, hogy az esernyő még száz éve sem ismeretes Európában. Egy Ki- nából érkező angol utas, Mr. Jonas Hannay! hozta magával i750-ben Londonba. Amikor először megjelent vele az uccán, az emberek köréje csődültek, ujjal mutogattak rá, sőt al suhancok kövekkel is megdobálták. Két hé. tig próbálkozott a derék Jonas Hannay, majd kénytelen volt belátni, hogy ujitása nem nyerte meg angol honfitársai tetszését és miután az utcai Botrányok megismétlődtek, körülötte, végül is lemondott az esernyő használatáról. Harmincöt esztendővel később ujitották fel azután ezt a divatot Angliában és innen kiindulva az esernyő használatai csakhamar az egész kontinensen elterjedt. 

Daj-tartalék 
A német Birodalmi közellátási intézkedése értelmében a 
mennyiségben rendelkezés ; re álló vajat nem 

talékolják. 
..... 

Iloyd George 
felcsapott mozisnak. Lloyd George a választókerületében levő Criccieth város- ban - mint Londonból jelentik - mozit bérelt s több héten át Bemutatja azokat a szines és hangos filmeket, amelyeket uta- zásai során maga vett fel. A képek Lloyd George németországi látogatását, Hitler- rel folytatott beszélgetése egyes jelene- teit, marokkói, nyugatindiai és panamai utjának érdekesebb mozzanatait és birto- 

kának tanulságosabb látványosságait ábráó zolják. [A legbájosabb kép egy kis kolibrit ábrázol, amely Lloyd George jamaicai szobájának egyik csillárjába rakott fész- ket s a filmfelvevőgép előtt etette pará- 
nyi fiókáit. 
.... 

A 

181 

a 

Hivatal, 
jelenleg nagyobb 

ták a kórházba, az idős munkás meghalt, (AL te talyigáját, a soffőr azonban nekifutott a gyern haldokolnak 
Beretvás pastilla a legmakacsabb fej 



sreent, Paraguay állam bécsi követének le- 
ányát. 

MAGYARSAG mazzom 

Llano tábornokk 
péóldátlam tármmadása 
aecamier 

London, május 9. Az United Press je- 
lenti: „A Gibraltárban élő angolok között 
nagy izgalom uralkodik azok miatt a heves 
támadások miatt, amelyeket Guiepo de Lla- 
no tábornok rádióbeszédében a canterbury-i 
érsek és az angol kormány ellen intézett. A 
jeljegyzések szerint a tábornok többek kö- 
zött a következőket mondotta: Ez az érsek 
- érsek vagy dékán, vagy akárhogy nevezi 
is magát, - szemtelen, vakmerő és perverz 
Ha ugy akar a világ előtt állni, mint őszin- 
te és igaz pap, akkor minek utazott a vörös 
spanyolországba és fizettette meg utazási 
költségeit is az ottani propaganda miniszté- 
riummal? Jöjjön a mi területünkrel Am 
fgyelmeztetem, hogy mi nem fizetjük ki a 
szállodaszámláit, mivelhogy nem egyéb kö- 
zönséges rágalmazónál! Az angol kormány- 
ról kijelentette a tábornok, hogy a vörösök 

Erich Brost ellenzéki képviselőt Danzig 
törvényhozásának igazoló bizottsága meg- 
fosztotta mandátumától. A listán utána kö- 
vetkező jelölt - Gedeck - a következő le- 
velet intézte az elnökhöz: „Ezennel bejelen- 
tem mandátumomról való lemondásomat, 
még pedig azon módszerek ruijatt, amelyeket 

Vatikánváros, május 10. - A Vatikán 
jegyzéke, amelyet a németországi katolikus 
üldözések ügyében kiadott pápai enciklika, 
illetve az arról szóló német tiltakozás meg- 
válaszolása gyanánt a berlini vatikáni kö- 
vet még kedden átnyujtott a birodalmi kor- 
mánynak, még mindig nem került nyilvá. 
nosságra. A Szentszék köreiből esak annyi 
szivárgott ki, hogy a válaszjegyzék pontról- 
pontra megcáfolja a német tilakozás állitá- 
sait és kimutatja, hogy az emlékezetes pá- 
pai enciklia nem ösztönözte lázadásra a né- 

i 
Bécs, május 10. - Jelentettük, hogy 

a semmeringi országuton, a neukircheni fa- 
sorban, autójában meggyilkolták Igrid Wien 

A gyilkosokat három neukircheni 
fiatalember - EFriedrich Fleck, Herhert 
Schlögl és Wilhelm Steyskál - személyé- 
en pár nap alatt elfogták. A gyilkosok a 
bécsujhelyi statáriális törvényszék elé kerül 

A a 

Budapest, május 10. - Vasárnap este 
nyole óra tájban példátlanul álló botrányos 
erekedést rendezett egy ásóval és kapával 
lölszereit nyilaskeresztes csoport a farkas- 
féti temető közelében. 
Husztagu nyilascsoport megtámadott 
ay tiz-tizenkét főből álló turistatársaságot, 

elynek tagjai tulnyomórészt nők voltak. 
Ie férfiak a nők segitségére siettek. A sváb 
ksények vasvillával és kapával ütlegelni 
kezdték a turistákat. 

-
-
-
 

ee 

Ea 

nek. A tárgyalás hétfő reggel kezdődött s az 

házakba. 

bury-i érsek ellen 
szolgálatában áll. Nem elégedve meg azzal, 
hogy megsérti a blokád kötelezettségeket, - 
most az emberieség ürügyén arra a szégyen- 
letes lépésre szánta el magát, hogy segiteni 
fog Bilbao kiüritésénél, ami tulajdonképen 
már ellenséges cselekedettel egyenlő. Mert 
ha Bilbao ki lesz üritve: elfoglalása számunk 
ra nehezebbé válik. Állitom, hogy a nhágai 
egyezmény szerint a blokádőv határa har- 
minc és nem hárorn mérföldön van, - min? 
ahogy az angolok vitatják. Hadihajóinknak 
meg kellene őket büntetni, mert bár nagyon 
hetvenkednek, nagyságuk csak saját öntelt- 

ségükben Iltéezik. A perfid Albion e nemzet- 

közi krokodilusai nemcsak hogy ujra kezdik 

palesztinai módszereiket, de még könnyeket 

is ejtenek a vörösöket ért szenvedések fe- 
lett 

a danzigi politikai rendőrség a törvényho- 
zás elnökével karöltve velem szemben alkal 
mazott. Kérem lemondásomat a törvényho- 
zás előtt felolvasni, mielőtt még felolvasnák 
azon nyilatkozatomat, amelyben csatiakozom 
a horogkeresztes párthoz s amelyet erőszak- 
kal csaltak ki tőlem". 
............ 

V.] 

a pápaiválasz- 
jegyzélk 

met katolikusokat, mint azt a német kor- 
mány részéről állitották. Az egyház a politi 
kai harcok felett áll. A Vatikán köreiben 
hangsulyozzák azt a tényt, hogy Neurath 
báró német külügyminiszter római látoga- 
tása során nem jelentkeze:t a Vatikánban 
kihallgatásra. 

Hire járt, hogy Ludendorff tábornok, 
aki Hitlerrel való kibékülése folytán szem- 
melláthatólag fontos szerepet játszik, vagy 
fog játszani a németországi vallási ügyek- 
ben, rövidesen ellátogat Rómába. 

Ez 

ák Ingrid Wiengreen 
: gyilkosait 
előirás szerint szerdán délután befejeződik. 
A statáriális törvény értelmében mindhá- 
rom fiatalemberre csak halálos büntetés vár 
ható, amely az itélet kihirdetése után há- 
rom órával végrehajtandó. Akasztani azon- 
ban csak kettőt fognak, mert Wilhelm 
Steyskal - aki egyébként a gyilkosság ér- 
telmi szerzője - még kiskoru. 

A két akasztófát már fel is állitották. 

támadása egy kiránduló 

társaság ellen 

Amikor a rendőrség riadóautón feltünt 
a láthatáron, a verekedő nyilasok futva el- 
menekültek. Többen közülük az ásót és vas- 
villát is elhajitották. 

A három könnyebb 

Rudolf szücsöt, 

selőt és Nádas Miklós kereskedősegédet a 
mentők a lakásukra vitték, négy sulyos se- 

besültet magánautón társaságuk vitte kór- 

sebesültet, Kurz 

Kurz Ferenc magántisztvi- 
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Per egy aradi ügyvéd ellen 
Arad, május 10. - A törvényszéki fc 

lyosón az esküdtszéki terem mellett csütör- 
tökön hirdetményt szegeztek ki. Az esküdt- 
széki törvény értelmében ugyanis az olyat 
vádlott ügyében, akinek tartózkodási hely« 
ismeretlen, ilyen kifüggesztett idézőt al- 
kalmaznak. A hirdetmény felszólitja dr. Bö- 
szörményi László Sf.-Ana községbeli ügyvé- 
det, hogy junius 2-án jelenjen meg az aradi 
esküdtbiróság előtt. 

A semmitmondó szöveg mögött sulyot, 
vádak halmozódnak ar. Böszörményi László 
ellen. Az ügyvéd, aki jelenleg Magyarorszái 
gon tartózkodik, 1918 novemberében egy 
katonai különitmény parancsnokaként ki- 
szállt Varsandu községben s állitólag hét 
helybeli embert elfogott és agyonlövetett 
foszogatás miatt. A per anyaga ez. A fősze- 
replőt általánosan ismerik Aradmegyében 
és mindenki érdeklődéssel tekint a junius 
2-án tartandó tárgyalás elé: megjelenik- e 
azon a perbefogott ügyvéd, vagy távollété- 
ben lesz a tárgyalás 

Kutyavédelem Bécsben 
Bécs, május 9. Máius al-a:4t41 kezdve 

tilos az osztrák fővárosban kutyákkal ter- 
het huzatni. Ezzel megszünik az az utóbbhi! 
időben amugy is mind ritkábbá vált szokás, 
hogy mészárosok, zöldségkereskedők, és tej- 
árusok kutyákkal huzatták áruval megra- 
kott kocsijukat. 

RÁDIÓ MŰSOR 
SZERDA: 

BUCURESTI. 6.30: Torna, hirek 
hanglemezek, háztartási és egészségügyi ta- 
nácsok. 12.15: Az angol király koronázási 
ünnepségeinek közvetitése. i3: Időjelzés, 
sport, vizállás jelentés. 14.15: Hiradó, tőzs- 
de, hirek. 14.30: Gramafon lemezek. 15: Hi- 
rek. 18: A rádió szalonzenekara. 19: Időjel- 
zés, időjárás, ujdonságok. 19.10: A hanver- 
seny folytatása. 19.45: Eftimiu E. előadása 
20.40: Gh. Stefanescu énekel. - 21.: VI 
György angol király trónbeszéde. 21.15 
Angol zene, filharmonikusok. 23.10: Grama 
fon lemezek. 23.55: Hirek. 

- 

BUDAPEST I. - 7.45: Torna, utána gr 
8.20: Etrend. 11.45: Az angol koronázás is- 
mertetése. 12.15: Az angol király koronázá- 
sa. 2.30: Közvetités a koronázási ünnepség- 
ről. Beszélő Koudela Géza dr. és Sztanko- 
vits Viktor dr. 3.40: Hirek. 4: Közvetités azi 
Operaházból. Coppelia, balett. 5: Hirek. - 
6.20: Kodolányi János előadása. 6.50: Far-! 
kas Jóska és cigányzenekara. 7.20: Részle- 
tek az angol koronázásról. 8.20: A 2.30 órás 
közvetités megismétlése. 9: Az angol király 
szózata. 9.15: Szalonzene, hirek. 



MAGYARSAG 
zmazza 

Ismét sulyosbodott 
a helyzett Barcelonában 

PPPáris, május 10. - A Spanyolország- 
(Ban levő laptudósitók kerülő uton érkezett 
jelentései szerint a bercelonai helyzet egé- 
szen sulyosra fordult, mert az anarchisták 
és kommunisták harca most már Katalonia 
többi részeire is kiterjedt. Valenciából csa- 
patokat küldtek a Companis-kormány hely- 
zetének megerősitésére, de Portuna felé ve- 
zető uton az anarchisták utját állták a csa- 

xx 

Egy. győzelem, egy vereség a sze- 
gediek vandégjátókának a mérlege 
Május 9. és 10-én, a szegediek repre- 
zentativ együttese a Szeged FŐ vendégsze- 
repelt Oradean. A vendég együttes szerep- 
lése mindenképpen meglepetést keltett. A 
magyar bajnokság nyolcadik helyezettjétől 
ugyanis keveset vártunk - és ha nem is 
tul sokat - de a vártnál többet kaptunk. 
Eredményességben mindenesetre sokkal. Ha 
játék tekintetében az első nap nem mutat- 
tak sokat, de legalább gólokat rugtak. Más- 
hap a Crisana a valódi értékére szállitotta 

Szeged Fc-CAO 430 (0:0) 
(Tapogatózva kezdenek és a Szeged va- 

lamivel élénkebb. Korányi kornert ér el, 
majd Bodola lövését követi taps. A Szeged 

szegediek 3 kornert érnek el, viszont Pálin- 
kás 3 CAO lövést ment. Kccsis kitörése u- 
tán felélő, Szojka lövését pedig vetődve vé- 
di Dávid. Szünet után mintha a CAO jönne 
fel, ez azonban csak látszat. A 23. percben 
jön a Szeged. Korányi remekül centerez, 

Crisana-Szeged 1:0[0:0] 
Már az első nap sejteni lehetett, hogy 
A Crisana keményebb ellenfél lesz. Valóban 
mindjárt élénkebben, erőteljesebben kezde- 
hek. Nagy Ödön jó előreadását kapásból 
lövi Szőke, de - emberbe akad. Feketének 
is van dolga, Torjoc lövését pedig bravur- 
ral védi Pálinkás. A másik oldalon Klein 
huzza ki az üres kapuba tartó labdát. A 
25. percben Mosulet biró indokolatlanul 
h1-est itél Szeged ellen. A büntetőt Cia - 
Buzea elnök sportszerü utasitására - félre- 
lövi. Bodea, Szőke kitörés veszélyes még, de 

Vasárnapi Román Kupa mérkőzések 
l 

. 

patoknak s heves közdelem folyik, amelynek 
eredményét vagy kimenetelét még nem le- 
het tudni. A valenciai segitő-csapatok ennek 
következtében nem érkeztek meg Barcelo- 
nába és jövetelük egészen bizonytalan. A 
katalán csendőrségnek, amely a Companis- 
kormány mellé állott, a barcelonai harcok 
sulyos veszteségeket okoztak. 

arza 

le a szegediek teljesitményét és gólokban 
ki nem fejezett fölényben győzte le a sza- 
gedi csapatot. A Szeged gyenge, közepes 
klasszis, Pálinkás, Korányi, Miklóssy, Rat- 
fay kiemelkedően remek embereik. A töb- 
biek gyengék. A CAO-ban nem volt egyet- 
len épkézláb ember. Veresége még ettől a 
csapattól és ebben az arányban is megérde- 
melt. A Crisana, fiatalokkal és Bodea próba 

szorongat és különösen Korányi erélyes. A 

játékossal állt ki. Sikere meggyőző volt. 

Gyarmati beleteszi a fejét és a labda a há- 
lóba vágódik (1:0). A 26. percben Gyarmati 
és Korányi passzolgatnak, Dávidé a labda, 
de Korányi kipiszkálja és beguritja (2:0). A 
28. percben Gyarmati unalmában messziről 
lő és Dávid besegiti (3:0). Bucsu képpen a 
43. percben Nagy - balszélső - centerez, 
Korányi belefejel, David meg sem mozdul 
és a labda a hálóba sétál (4:0). Két gyenge 
csapat közül a CAO volt a rosszabb. 

a center közelről ellövi. Szünet után is a 
Crisana az ur. Két Crisana lövés is emberbe 
megy. Iramot is erősitenek és Szeged, csak 
statisztál. Korányi próbálkozik Gyarmati- 
val, de Feketéé a labda. Boksa pazar lövé- 
sét remekül védi Pálinkás, Cia bombája pe- 
dig a belső kapuléctől pattan ki. A vég azon 
ban közeledik és a 42. percben a korner ki- 
felé tart, amikor a bal szélen álló Bodea be. 
iveli. Ez ellen Pálinkás sem tehett semmit. 
A Crisana megérdemelten nyerte meg a 
mérkőzést. 

FC. Rapid-Victoria 3:2 (0.:2) 
A Victoria az első félidőben 2:0-ra ve- 

tetett, a második félidőben azonban a bucu- 
restiek csatársora Barátki vezetésével táma- 
Básba lendült és három gólt ért el. A Vic- 
toria góljai az első félidőben a hatodik perc 
ben Cociuban II., a harminckilencedik perc 
ben pedig 11-esből Capusan rugta. Az FC 
Rapid első gólját a második félidő kilence- 

dik percében Barátki fejelte be, a tizenne- 
gyedik percben pedig Barbu egyenlitett. A 
huszonötödik percben a biró 1i-est itélt is- 
mét a Victoria javára, Cociuba azonban el- 
lazsálta. Barátki azonban már nem volt 
ilyen ügyetlen és a mérkőzés utolsó percei- 
ben a Rapid javára megitélt 11-esből meg- 
szerezte a győzelmet jelentő gólt. 
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Megkezdődőtt a nagy árkedvezmény 
ka [/ ..e 

Hóna fénykepésznil 
G üdrb. művészi lev. lap csak 80 
lei, ugyanaz ami a kírakataimban 
látható! - Sírada Alexandri 4 .............. 
Venus-Jiul 41 (3:1 11 11j 

A bajnokjelölt Vénusnak minden erejel 
latba kellett vetnie, hogy a győzelmet megi szerezze. Igy is csak kétszeri meghosszabbi] 
tás után sikerült legyürnie ellenfelét:. 

A vezető gólt a 6. percben Vijdea sze 
rezte meg, de már 10 perc mulva Humi 
egyenlit. A szabályszerü kilencven perc eli 
döntetlen eredménnyel végződik A meg, 
hosszabbitás után a tizenkettedik Percbel Georgoriu góllá értékesit egy büntetőru: 
gást, a következő percben Humis, a 28-iy 
percben pedig Gavrilescu 1-1 góllal terhelit a Jiul hálóját és ezzel 4:1 arányban a Vénus 
javára állitják be a végeredményt. Jó birő 
volt dr. Stanciu Cluj. 

Ripensia-Uníversitate 10 
Timisoara. - 3000 néző előtt Tica Iliesey biráskodása mellett folyt le a mérkőzés, A 

Ripensiának csak nagy küzdelem árán sika rült a második félidő 18. percében Doboi 
góljával megszerezni a győzelmet. 

Juvemnius- Vanliuri 40 
A lugoji „sasok" könnyü zsákmány voli a bucurestii Juventus számára. A gólok sor- rendje a következő: 22. p. Coroni, második félidő 18. p: Vaida, 34. p. Vaida, 45. perc 

Coroni. 

B. divizió . E?b 

Craiova. - Rovine GrivitaStaruinta 
2:1 (1:1). Az oradeai piros-feketék nehéz 
küzdelem után alul maradtak a iókénességü. 
eraiovai csapattal szemben 

Jugoszlávia. 
Magyarország T 

Budapest. - A magyar-jugoszláv ia. 
lálkozó a jugoszláv futball kiválóságát dom- boritotta ki. Az első félidőben a jugoszlávok 
uralták a mezőnyt. A vezető gólt a 41. pert 
ben Lechler szerezte meg. A félidőben és a 
második félidő elején a közönség valósággal 
dáhöng a magyarok tehetetlensége miatt. A' 
15. percben azután olyan negyedóra követ- 
kezik, amely végleg kiengeszteli a düb"ngől 
közönséget. 

A gyilkos attak első percében ma. met 
születik a várva-várt kiegyenlitő gól. 

Cseh a kivetődő kapus fölött kapásból, 
kapásból félmagasan a hálóba rugja a kie 
gyenlitő gólt. 

Az utolsó negyedóra már az iramban ki. 
járadt játékosok vergődése volt. 

Auszíria-Skócia 1:1 
Bécs. - Hatvanezer főnyi közönség, 

előtt ütközöt meg a két csapat Langenusi 
belga biró vezetése mellett. A skótok nag] 
csalódást keltettek az osztrák csapat is telj 
jesen formán kivül van. Mindkét csapat in 
kább romboló, mint épitő munkát végzett. 

A második félidő 30. percében Sindela 
passzából Jerusalem szerezte meg az osz- 
trák vezetést, öt perc mulva Simpson, 
skótok középfedezete egyenlitett. A közön- 
ség nagy csalódás közepette, elégedetlenül 
távozott a mérkőzés szinhelyéről. 

NYOMATOTT KIADOTULAJDONOS : 
PASZTOR EDE CeG KöÖRFORGOGEPEN. 

Telefon: 2380. 
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